
Aptauja "Aptauja Ķekavas novada NEVALSTISKAJĀM UN SABIEDRISKAJĀM
ORGANIZĀCIJĀM"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 18

Rezultātu kopsavilkums:

1. Jūsu organizācijas juridiskais statuss

Biedrība 15 83.3%

Nodibinājums/fonds 1 5.6%

Neformāla interešu grupa 2 11.1%

Iesniegto atbilžu summa 18

2. Jūsu organizācijas darbības joma (atbilstoši statūtos norādītajām) (vairākas atbildes iespējamas)

Attīstība (piem., sociālā,
ekonomiskā, kopienas) un
apsaimniekošana

2 3.8%

Brīvprātīgā darba veicināšana 5 9.6%

Izglītība (tai skaitā formālā,
neformālā, mūža izglītība)

8 15.4%

Kultūra un atpūta 4 7.7%

Sociālā aprūpe un sociālie
pakalpojumi

4 7.7%

Starptautiskie kontakti 5 9.6%

Veselība (piem., rehabilitācija,
preventīvi pasākumi)

4 7.7%

Lauksaimniecība un zemkopība 1 1.9%

Vides aizsardzība (dzīvnieku un
dabas aizsardzība)

2 3.8%

Atsevišķu sabiedrības grupu
interešu aizstāvība (piem.,
uzņēmēji, profesija, bērni,
jaunieši, invalīdi, sievietes)

7 13.5%

Cita joma (lūdzu, norādīt kāda) 0 0%

Sports 3 5.8%

Likumdošana, interešu
aizstāvība,politika

1 1.9%

Saturīga brīvā laika pavadīšanas
pasākumu organizēšana

6 11.5%

Garīguma stiprināšana, reliģija 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 52

3. Jūsu organizācijas mērķa grupa (vairākas atbildes iespējamas)

Organizācijas biedri 8 27.6%

kopienas/apkārtnes iedzīvotāji 11 37.9%

Noteiktas vecuma grupas
iedzīvotāji (piem., jaunieši,
seniori)

6 20.7%

profesionālo vai interešu  grupu



iedzīvotāji (piem., skolotāji,
mākslinieki, amatnieki u.tml.)

1 3.4%

Cita mērķgrupa (lūdzu, norādīt
kāda)

3 10.3%

Iesniegto atbilžu summa 29

Citas atbildes:

bērni un jaunieši ar dzirdes traucējumu

NVO darbinieki

pacienti ar hroniskām infekcijām

4. Jūsu organizācijas darbības ilgums

1 - 3 gadi 8 44.4%

4 - 7 gadi 5 27.8%

ilgāk 5 27.8%

Iesniegto atbilžu summa 18

5. Vai Jūsu organizācija sadarbojas ar Ķekavas novada pašvaldību?

Jā 13 72.2%

Nē 5 27.8%

Iesniegto atbilžu summa 18

6. Kādā veidā Jūsu organizācija sadarbojas ar Ķekavas novada pašvaldību? (vairākas atbildes iespējamas)

Sarakste (e-pasta vēstule,
vēstules) ar domes darbiniekiem,
deputātiem

6 28.6%

Sarakste un tikšanās ar domes
darbiniekiem, deputātiem

7 33.3%

Noslēgts sadarbības līgums ar
pašvaldību

1 4.8%

Iegūts finansējums NVO
aktivitāšu īstenošanai

7 33.3%

Pašvaldība (t.sk. pašvaldības
iestādes) piešķīrusi telpas
bezmaksas lietošanā
organizācijas aktivitātēm

0 0%

Pašvaldība (t.sk. pašvaldības
iestādes) piešķīrusi telpas
bezmaksas lietošanā
organizācijas darbībai

0 0%

Cits veids (lūdzu, norādīt kāds) 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 21

7. Ja Jūsu organizācijai nenotiek sadarbība ar Ķekavas novada pašvaldību, kādā veidā Jūs vēlētos sadarboties?

Sarakste (e-pasta vēstule,
vēstules) ar domes darbiniekiem,
deputātiem

1 5.6%

Tikšanās ar domes darbiniekiem,
deputātiem

2 11.1%

Noslēgts sadarbības līgums ar
pašvaldību

4 22.2%



Iegūts finansējums NVO
aktivitāšu īstenošanai

4 22.2%

Iespēja izmantot pašvaldības
īpašumā esošās telpas
organizācijas aktivitātēm

3 16.7%

Iespēja izmantot pašvaldības
īpašumā esošās telpas 
organizācijas darbībai

4 22.2%

Cits veids (lūdzu, norādīt kāds) 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 18

8. Jūsu organizācijas darbības nodrošināšanai nepieciešamais finansējums tiek iegūts (vairākas atbildes
iespējamas)

no organizācijas iekšējiem
resursiem (pie., biedru nauda
u.tml.)

9 25%

no ziedojumiem 7 19.4%

realizējot Ķekavas novada
pašvaldības projektus

7 19.4%

realizējot ES fondu projektus 7 19.4%

Cits veids (lūdzu, norādīt kāds) 1 2.8%

veicot saimniecisku darbību 5 13.9%

Iesniegto atbilžu summa 36

Citas atbildes:

citi starptautiskie fondi

9. Vai Jūsu organizācijā ir algoti darbinieki?

Jā, vairāki 2 11.1%

Jā, viens 1 5.6%

Reizēm (piem., darbinieki tiek
atalgoti tikai par konkrētu darbu
vai projekta ietvaros)

4 22.2%

Nē, darbu veic brīvprātīgi 11 61.1%

Iesniegto atbilžu summa 18

10. Lūdzu, norādiet organizācijas dibināšanas iemeslu?

Saņemt ES fondu atbalstu
interešu grupu aizsardzības
darbam

0 0%

Valsts ekonomiskā lejupslīde un
nepietiekamais publisko
pakalpojumu nodrošinājums no
pašvaldības puses

0 0%

Nepieciešamība apvienoties un
dibināt NVO koalīciju un
sadarbības platformas, lai
sasniegtu konkrētus rezultātus

1 5.6%

Iespējas iegūt ES fondu
finansējumu dzīvojamā fonda
atjaunošanai (piem., pasākumi
energoefektivitātes
pauaugstināšanai u.c.)

2 11.1%



Nepieciešamība kārtot līgumiskās
un finanšu saistības ar
publiskajiem vai privātajiem
sektoriem

1 5.6%

Cits iemesls (lūdzu, norādiet
kāds)

0 0%

Vēlme darboties sabiedrības labā 13 72.2%

Vēlme darboties interešu grupas
labā

1 5.6%

Iesniegto atbilžu summa 18

11. Vai Jūsu organizācija sniedz sociālos pakalpojumus dažādām sabiedrības grupām (piem., maznodrošinātie
iedzīvotāji, bāreņi, daudzbērnu ģimenes. u.tml.)? (vairākas atbildes iespējamas)

Nesniedz 13 72.2%

Sniedz (lūdzu, norādīt kādām
sabiedrības grupām)

5 27.8%

Iesniegto atbilžu summa 18

Citas atbildes:

sociāli neaizsargātie iedzīvotāji

psihologa semināri VNA klientiem

bareni utt

kam vajadzīga palīdzība

sniedzam sociālo atbalstu visām gupām, kas vēršās pēc palīdzības

12. Vai Jūsu organizācija ir ieguvusi sabiedriskā labuma organizācijas statusu?

Jā 8 44.4%

Nē 10 55.6%

Iesniegto atbilžu summa 18

13. Jūsu organizācijā darbs notiek

katru dienu 4 22.2%

dažas reizes nedēļa 1 5.6%

pēc nepieciešamības (piem.,
sezonāli, pēc biedru
piedrasījuma u.c.)

13 72.2%

Iesniegto atbilžu summa 18

14. Kādā laiktermiņā Jūsu organizācija plāno savu darbību?

Īstermiņā, konkrētas (atsevišķas)
aktivitātes veikšanai

2 11.1%

Ilgtermiņā 16 88.9%

Iesniegto atbilžu summa 18

15. Kādam laikam posmam Jūsu organizācija plāno savu darbību?

Darbību īpaši neplānojam/darba
plāns rodas spontāni

0 0%

Darbību plānojam tuvākam
laikam (ne vairāk par vienu
mēnesi)

0 0%



Darbību plānojam uz vairākiem
mēnešiem

1 5.6%

Darbību plānojam aptuveni uz
vienu gadu

8 44.4%

Darbību plānojam no 1 līdz 3
gadiem

5 27.8%

Darbību plānojam ār perspektīvu
virs 3 gadiem

4 22.2%

Iesniegto atbilžu summa 18

16. Kādi ir galvenie faktori, kas veicinātu jūsu organizācijas darbības attīstību? (lūdzu minēt ne vairāk kā 3
variantus) (vairākas atbildes iespējamas)

Sadarbība ar pašvaldību 12 22.6%

Sadarbība ar uzņēmējiem 3 5.7%

Sadarbība ar citām NVO 6 11.3%

Sadarbība ar ministrijām un
citām publiskās pārvaldes
iestādēm

4 7.5%

Sadarbība ar zinātniekiem un
pētniekiem

4 7.5%

Finanšu resursu pieejamība 10 18.9%

Biedrības biedru izglītība 5 9.4%

Cits (lūdzu, minēt kādi) 1 1.9%

Eiropas struktūrfondu
līdzfinansējuma pieejamība

8 15.1%

Iesniegto atbilžu summa 53

Citas atbildes:

sociālo pakalpojumu veidošana

17. Kādi faktori kavē Jūsu organizācijas darbību? (lūdzu nosaukt ne vairāk kā 3 iemeslus) (vairākas atbildes
iespējamas)

Rīcībpolitikas izmaiņas dažādās
jomās (piem., sociālās,
veselības, kultūras u.c.)

7 20%

Pieejamā finansējuma
nestabilitāte (piem., projektu
īslaicība)

10 28.6%

Administratīvie šķēršļi 5 14.3%

Grūtības veidot sadarbību ar
citām organizācijām (piem.,
citām NVO, pašvaldību)

3 8.6%

Nepietiekama cilvēkresursu
kapacitāte

8 22.9%

NVO biedru nepietiekams
zināšanu līmenis

1 2.9%

Cits (lūdzu nosaukt kāds) 1 2.9%

Iesniegto atbilžu summa 35

Citas atbildes:

dažādu projektu apguve, projektu rakstītāji,

18. Kāds ir galvenai motīvs, kas rosina iesaistīties NVO darbībā?



Spēja un vēlme uzlabot kādu
sabiedriskās dzīves jomu,
saskatot iespēju sniegt papildus
ieguldījumu attiecīgajā sfērā
piedāvātajiem publiskajiem
pakalpojumiem

4 22.2%

Vēlme dažādot brīvā laika
pavadīšanas iespējas

3 16.7%

Iespēja risināt savas personīgās
un līdzcilvēku problēmas –
uzlabot vides pieejamību un
dzīves kvalitāti, sniegt
psiholoģisko atbalstu, veicināt
izpratni par noteiktu jomu u.tml.

3 16.7%

Iespēja pašrealizēties un īstenot
savas idejas

6 33.3%

Iespēja apvienot darbošanos NVO
ar profesionālo darbību

2 11.1%

Cits (lūdzu, norādīt kāda) 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 18

19. PALDIES PAR LAIKU, KO VELTĪJĀT APTAUJAS AIZPILDĪŠANAI!  
 Aptaujas rezultātu apkopojums būs pieejams ķekavas novada mājas lapas www.kekavasnovads.lv sadaļā
ATTĪSTĪBAS NODAĻA

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


